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Comment évolue la population ? (ase 100) Quels sont les facteurs de variation de population ? Quels sont les types de logements ? Comment sont occupées les résidences principales ? Quel est le secteur d'activité dominant ? Quelle est la taille des établissements ?
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Thiberville

Epaignes

Lieurey

Cormedilles
Saint-Georges-du-Viévre
Saint-Germain-la-Campagne
Saint-Pierre-de-Cormeilles
Drucourt
Saint-Etienne-I'Allier
Fort-Moville

Martainville
Bournainville-Faverolles
Le Torpt
Saint-Christophe-sur-Condé
Giverville

La Lande-Saint-Léger
Saint-Vincent-du-Boulay
La Chapelle-Bayvel
Morainville-Jouveaux
Boissy-Lamberville
Asnieres
Saint-Aubin-de-Scellon
Saint-Martin-Saint-Firmin
Saint-Mards-de-Fresne
Fontaine-la-Louvet
Saint-Siméon

OCCUPATION DU SOL

1789 hab.
1 580 hab.
1 487 hab.
1193 hab.
887 hab.
871 hab.
595 hab.
591 hab.
547 hab.
522 hab.
503 hab.
478 hab.
446 hab.
436 hab.
409 hab.
386 hab.
379 hab.
375 hab.
369 hab.
362 hab.
340 hab.
336 hab.
336 hab.
333 hab.
328 hab.
313 hab.

Saint-Grégoire-du-Vievre
La Noé-Poulain
Saint-Pierre-des-Ifs

Le Theil-Nolent
Saint-Sylvestre-de-Cormeilles
Le Mesnil-Saint-Jean

Le Bois-Hellain
Epreville-en-Lieuvin
Folleville
Fresne-Cauverville

Le Favril

Piencourt

La Poterie-Mathieu
Vannecrocq

Malouy

Le Planquay

Duranville

Bazoques
Saint-Benoit-des-Ombres
La Chapelle-Hareng
Heudreville-en-Lieuvin
Bailleul-la-Vallée

Barville

Les Places

Noards

307 hab.
285 hab.
276 hab.
245 hab.
237 hab.
220 hab.
215 hab.
198 hab.

Occupation du sol

I Zones urbanisées

I Zones industrielles/commerciales

Population communale

4000
. & 1000
100

® Effectifindiqué pour les communes
de plus de 4 000 habitants

7 Mines, décharges et chantiers

| Espaces vertsartificialisés
non agricoles

Territoires agricoles
Prairie

I Foréts/milieux a végétation
arbustive et/ou herbacée

Surfacesen eau

Réseau routier

= Type autoroutier
== Liaison principale
—— Liaison régionale

=+ \oies ferrées

*Sont repérées les trois ommunes de ‘ .
[ ]

plus grande taille

- Sources : Corine Land Cover 2018

a U r r] Source : Insee - RP 2019

Nombre d'emplois
par commune

2000
& 1000
100

Effectifindiqué pour les ommunes de
plus de 2 000 emplois

a LJ r kw Source : Insee - RP 2019

AGRICULTURE

¢

¢ >

@ 5 km

Orientations technico-
économiques (OTEX¥)
par commune

I Bovins lait
I Bovins viande
Bovins mixtes
[ Equidés et/ou autres herbivores

B volailles

Combinaisons de granivores
(porcins, volailles)

(éréales et/ou oléoprotéagineuy

Autres grandes cultures

Fruits ou autres cultures
permanentes

[ fleurset/ou horticulture diverse
Polyculture et/ou polyélevage
[ Pas de siege d'exploitation

*classement établi a partir des coefficients
de production brute standard (PBS)

P Source : Agreste -
M Recensement agricole 2020





